

## تابلوساز علی پور

مجری انواع تابلوهای تبلیغاتی...

گرگان، بلوار مدرس، نبش مدرس ۹

تماس: ۰۹۱۱۵۶۷۱۳۶۹

گلستان نیازمند ۸ همت برای تکمیل  
۱۷۰ پروژه گردشگری



۴

واکسیناسیون رایگان ۲۴۰ هزار راس دام  
در گنبدکاووس آغاز شد



۴

بارش باران راه ۲۰ روستای کوهستانی  
مینودشت را بست



۴

# صیادان با سود به خانه برگشتند



وضعیت زیرساخت‌ها و امکانات مرکز و میزان پیشرفت برنامه‌های مرکز را تشریح کرد. در ادامه این بازدید، مدیران حاضر ضمن بررسی چالش‌ها و مسائل موجود در فرآیندهای اجرایی مرکز، بر ضرورت تقویت زیرساخت‌ها، ارتقای بهره‌وری در فرآیند تکثیر و رهاسازی بچه‌ماهیان و همچنین تسریع در اجرای برنامه‌های حفاظتی و بازسازی ذخایر ژنتیکی تأکید کردند.

سازمان شیلات به همراه محمدی دوست مدیرکل دفتر میگوی سازمان شیلات ایران با حضور در مرکز بازسازی و حفاظت از ذخایر ژنتیکی ماهیان استخوانی استان گلستان، از بخش‌های مختلف این مرکز بازدید کردند. در این بازدید، مدیرکل شیلات گلستان روند اجرای برنامه عملیاتی تولید در سال ۱۴۰۵، فعالیت‌های مرتبط با تکثیر و بازسازی ذخایر ماهیان استخوانی،

آن، در راستای حفظ ذخایر ارزشمند ماهیان خاویاری، ۲۰۰ قطعه ماهی خاویاری نارس با همکاری صیادان و ناظرین پره به دریا بازگردانده شد. مدیرکل شیلات گلستان با اشاره به فعالیت ۱۰ تعاونی صید پره در استان، بیان کرد: این تعاونی‌ها با بیش از هزار صیاد در استان فعال هستند. در همین راستا، قبادی مدیرکل دفتر بازسازی و حفاظت از ذخایر ژنتیکی آبزیان

مدیرکل شیلات گلستان با اشاره به رشد بیش از ۲۴۴ درصدی صید ماهی توسط تعاونی‌های صید پره استان گفت: صیادان استان از ابتدای فصل صید تاکنون با ۸۳۰ بار پره‌کشی، بیش از ۴۸۰ میلیارد ریال درآمد کسب کردند. به گزارش روابط عمومی، اسماعیل جبباری اظهار کرد: در این مدت بیش از ۱۹۶ تن انواع ماهی دریایی شامل کپور، کفال، سفید صید شد و علاوه بر





## گلستان نیازمند ۸ همت برای تکمیل ۱۷۰ پروژه گردشگری

ارائه شد تا بخشی از دغدغه‌های آن‌ها کاهش یابد. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گلستان هم در این نشست با اشاره به شرایط خاص کشور و ضرورت توجه به معیشت مردم، گفت: در ایام اخیر، برای رفاه حال شهروندان، ۲۸۵ تن آرد مازاد به نانوایی‌های استان توزیع شد تا خدمات‌رسانی به مردم بدون اختلال ادامه یابد. عبدالعلی کیان‌مهر با تأکید بر اهمیت بخش گردشگری در اقتصاد استان افزود: می‌توانیم مسائل و موضوعات حوزه گردشگری و همچنین دغدغه‌های فعالان این بخش را در ستاد تسهیل استان بررسی کرده و در صورت نیاز، مصوبات لازم در سطح استانی و ملی را اخذ کنیم. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گلستان همچنین به بهبود وضعیت صدور مجوزها در استان اشاره کرد و گفت: در گذشته رتبه استان در حوزه صدور مجوزها در سطح کشور ۲۲ بود، اما با اقدامات انجام‌شده، این رتبه به جایگاه سوم ارتقا یافته که نشان‌دهنده عزم جدی در بهبود فضای کسب‌وکار است. کیان‌مهر ادامه داد: تلاش کردیم پاسخ استعلام‌ها برای سرمایه‌گذاران در کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام شود؛ به طوری که این زمان در حال حاضر به ۳ روز کاهش یافته است.



وزیر صهیونیستی است. مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گلستان خاطر نشان کرد: در این مدت، تا حد امکان خدمات رایگان مناسبی به هموطنانی که از استان‌های درگیر جنگ به گلستان سفر کرده بودند،

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گلستان از نیاز تسهیلاتی برای تکمیل پروژه‌های گردشگری استان خبر داد و گفت: در حال حاضر بیش از ۱۷۰ پروژه گردشگری استان در دست اجرا است که تکمیل آن‌ها به بیش از هشت هزار میلیارد تومان تسهیلات نیاز دارد. به گزارش روابط عمومی، فریدون فعالی در نشست با معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری با تأکید بر ضرورت جذب سرمایه‌گذار افزود: باید بسته‌ها و مشوق‌های متنوع و جذابی برای سرمایه‌گذاران تدوین و ارائه شود تا زمینه حضور بیشتر سرمایه‌گذاران در این حوزه فراهم شود. وی همچنین به اقدامات انجام‌شده در حوزه صدور مجوزهای سرمایه‌گذاری اشاره کرد و گفت: در سال گذشته ۲۳۶ مورد موافقت‌نامه اصولی برای طرح‌های سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری صادر شده که نشان‌دهنده ظرفیت بالای این بخش در استان است. وی در ادامه به آمار اقامت گردشگران اشاره کرد و افزود: از ۱۰ اسفند سال گذشته تاکنون، حدود ۱۰۱ هزار و ۳۴۷ نفر-شب اقامت در مراکز گردشگری استان ثبت شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۷۰ درصد کاهش دارد که یکی از دلایل آن، پیامدهای جنگ رمضان توسط استخبار جهانی

در تامین نهاده‌ها باشد. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گلستان هم بر لزوم فعال‌سازی کریدور ریلی ایران-قزاقستان تأکید کرد و گفت: با توجه به مشکلات موجود در مسیرهای ماهشهر، اصفهان و تنگه هرمز، این کریدور راهبردی حیاتی برای برون‌رفت از شرایط کنونی است. دروشعلی حسن‌زاده همچنین از ابلاغ بسته ۷۰۰ همتی تأمین مالی صنایع خبر داد و گفت: لیست ۱۶ هزار واحدی به استان‌ها ارسال شده است. نماینده گرگان و آق‌قلا در مجلس با بیان اینکه تولیدکنندگان سربازان جنگ اقتصادی هستند، گفت: با وجود هدف قرار گرفتن چند پالایشگاه، در بنزین و گازوئیل مشکلی نداریم؛ این نشان‌دهنده توانمندی ایران است. رمضانعلی سنگدوینی تأکید کرد: بانک‌ها باید هم سرمایه ثابت و هم سرمایه در گردش در اختیار تولیدکنندگان قرار دهند. دادستان مرکز گلستان هم با تأکید بر اولویت بودن مسائل اقتصادی گفت: واحدهای تولیدی افسران خط مقدم جنگ اقتصادی هستند. مهدی رزاقی نژاد افزود: گاهی فعالیت‌های قانونی فعالان اقتصادی به دلیل اختلافات بین دستگاه‌های اجرایی زمین گیر می‌شود و در صورت وقوع ترک فعل، برخورد قاطع قضایی با مدیران مربوطه صورت می‌پذیرد.

سال گذشته چنین شرایط پیچیده‌ای نداشتیم و اگر همت بخش خصوصی نبود، مدیریت بحران‌های اخیر ممکن نبود. وی با اشاره به حوادث و تنش‌های اخیر در نقاط مختلف کشور افزود: دشمن با طراحی‌های رسانه‌ای و اقتصادی به دنبال ایجاد ناامنی و فشار بر معیشت مردم است، اما به همت شما جنگ را پیش می‌بریم. طهماسبی همچنین بر برخورد قاطع با مدیرانی که مرتکب ترک فعل شوند، هشدار داد و گفت: دستگاه قضا در کنار دولت است و با متخلفان برخورد می‌شود. رئیس اتاق بازرگانی گرگان هم در این نشست با اشاره به مزیت‌های ویژه گلستان گفت: منطقه آزاد اینچه‌برون ظرفیت مهمی برای واردات کالاهای مورد نیاز کشور است و انتظار داریم تسهیلات ویژه‌ای برای واردات کالاهای اساسی ایجاد شود. امیر یوسفی افزود: مجموعه‌های تولیدی با کمبود نقدینگی و نیاز به سرمایه در گردش مواجه هستند. نماینده علی‌آباد کتول در مجلس هم با اشاره به کاهش ۵۰ درصدی جوجه‌ریزی در گلستان گفت: مرغداران در تامین نهاده‌ها مشکل جدی دارند و علت اصلی آن شرایط جنگ است. رحمت‌الله نوروزی هشدار داد: دولت باید بیشتر به دنبال انجام وظایف خود از جمله

### اجازه نمی‌دهیم حتی یک کارگر بیکار شود

استاندار گلستان با تأکید بر ضرورت حفظ اشتغال و جلوگیری از اخراج کارگران گفت: اجازه نمی‌دهیم در شرایط جنگ اقتصادی، حتی یک کارگر بیکار شود. به گزارش روابط عمومی، علی‌اصغر طهماسبی در اولین نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان با حضور فعالان اقتصادی، اظهار کرد: در ۵۰

### بارش باران راه ۲۰ روستای کوهستانی مینودشت را بست



فرماندار مینودشت از بسته شدن راه بیش از ۲۰ روستای کوهستانی دهستان «قلعه قافه» این شهرستان بر اثر بارش شدید باران و ریزش کوه (سنگ و گل و لای) و شکستن درختان جنگلی حاشیه این محور خبر داد. به گزارش روابط عمومی، علیرضا مصطفی‌لو افزود: بارش شدید باران که در مینودشت آغاز شده و همچنان ادامه دارد، علاوه بر آبرفتگی برخی از نقاط محور کوهستانی دهستان قلعه قافه این شهرستان، سبب ریزش سنگ و جاری شدن گلی و لای در سطح این

جاده شده است. وی اضافه کرد: چندین اصله درخت واقع در حاشیه این جاده کوهستانی هم به سبب وزش باد دچار شکستگی و افتادن در سطح جاده شدند. مصطفی‌لو ادامه داد: نیروهای راهداری و حمل و نقل جاده‌ای در حال پاکسازی جاده و فراهم کردن شرایط ایمن برای رفت و آمد خودروها هستند. فرماندار مینودشت از اهالی روستاهای واقع در دهستان قلعه قافه خواست تا اطلاع ثانوی و بهبود شرایط از رفت و شد در جاده این دهستان خودداری و از جاده دوزین استفاده نکنند.

### واکسیناسیون رایگان ۲۴۰ هزار راس دام در گنبد کاووس آغاز شد

دارد. وی بابیان اینکه طرح مایه‌کوبی دام‌های سبک و سنگین علیه این ۲ بیماری هر ساله در فصل بهار و تنها در یک نوبت انجام می‌شود، گفت: از مجموع ۲۴۰ هزار راس دام سبک و سنگین این شهرستان ۱۸۱ هزار راس آن شامل ۱۶۵ هزار راس گوسفند و بز و ۱۶ هزار راس گاو و گوساله توسط هفت مرکز بخش خصوصی طرف قرارداد با دامپزشکی و رایگان انجام خواهد شد. گوگلانی اضافه کرد: ۵۵ هزار راس گوسفند و بز و چهار هزار راس گاو و گوساله هم توسط ۲ تیم دامپزشکی مایه‌کوبی خواهند شد. رئیس شبکه دامپزشکی گنبدکاووس همچنین گفت: در این طرح به جمعیت دامی گوسفند و بز هر ۲ واکسن آبله و شاربین و به جمعیت دامی گاو و گوساله هم صرفاً واکسن شاربین تزریق می‌شود. وی بابیان اینکه طرح مایه‌کوبی دام‌های سبک و سنگین علیه ۲ بیماری شاربین و آبله در راستای اقدامات پیشگیرانه انجام می‌شود، افزود: تاکنون مورد خاصی از این ۲ بیماری و دیگر بیماری‌ها در دام‌های این شهرستان مشاهده نشده است. گوگلانی از دامداران گنبدی در مناطق روستایی و مرزی خواست با تیم‌های دامپزشکی در انجام کامل واکسیناسیون همکاری کنند.



رئیس شبکه دامپزشکی گنبدکاووس از شروع طرح مایه‌کوبی (واکسیناسیون) رایگان ۲۴۰ هزار راس دام سبک و سنگین شامل گوسفند، بز، گاو و گوساله علیه ۲ بیماری «آبله و شاربین» در این شهرستان خبر داد و بیان کرد: هفت مرکز بخش خصوصی و ۲ تیم دولتی در این طرح مشارکت دارند. به گزارش روابط عمومی، نادر گوگلانی افزود: طرح مایه‌کوبی دام‌های سبک و سنگین گنبدکاووس علیه بیماری آبله و شاربین از ۱۶ فروردین آغاز شده و ۲ ماه ادامه